

КАЛЕЙДОСКОП



Ноябрь 2017

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

Областной форум волонтерских отрядов

10 ноября во «Дворце творчества детей и молодёжи» состоялся ежегодный областной форум волонтерских отрядов Ростовской региональной детско-молодёжной организации «Содружество детей и молодёжи Дона». Основной целью форуму является развитие детского и волонтерского молодёжного движения в регионе и формирование по-

зитивного общественного мнения о роли добровольчества как важнейшей составляющей части гражданского общества.

Кто же такие волонтеры – это те люди, которые несут добро не только на словах, но и на деле, которые совершают хорошие поступки, помогают нуждающимся людям, осуществляют свою деятельность на бла-

го общественности. Волонтеры заряжают энергией окружающих людей.

В нашей школе работает волонтерский отряд «Алые паруса». 10 ноября отряд принял участие в областном форуме волонтерских отрядов. Ребята выступили в конкурсной программе, а в номинации «Лучший социальный проект» ребята стали вторыми.

Форум волонтерских отрядов **1**

Детство, опаленное войной **2**

День толерантности **3**

Экскурсия в школьный музей **4**

Международный день прав ребёнка **5**



Детство, опаленное войной

Нынешнему поколению трудно представить, какие тяготы и лишения пришлось пережить детям во время Великой Отечественной войны. У них не было детства. На их долю выпало страшное испытание. Они, как и взрослые терпели голод и холод, ждали писем с фронта и трудились наравне со взрослыми. Они от зари до темна работали в полях и на заводах, в пошивочных мастерских и в госпиталях. Они были детьми, но они наравне со взрослыми ковали Победу. Они выстояли. И наш долг - сохранить историю для себя и для будущих поколений. Идут года и уходят от нас свидетели той страшной войны. Но нам есть чему учиться у того поколения: мужеству и стойкости, доброте и чуткости.

14 ноября обучающиеся нашей школы пригласили в гости председателя Совета ветеранов, ребёнка Великой Отечественной войны: Смитченко Галину Ивановну. С интересом слушали ребята рассказ Галины Ивановны. Тяжело вспоминать те далёкие годы. Сколько трудностей упало на хрупкие детские плечи. ..Но такое не сотрётся из памяти никогда. У ребят было много вопросов к Галине Ивановне: и о военных годах, и о жизни после войны.

Такие встречи формируют гордость за свою страну и огромное чувство уважения к старшему поколению.



День толерантности



16 ноября в нашей школе прошли мероприятия, посвященные Дню толерантности. Что же такое «толерантность»? Понятие «толерантность» созвучно уважению прав человека, но не означает терпимого отношения к социальной несправедливости, отказ от своих или уступки чужим убеждениям. Это означает, что каждый свободен придерживаться своих убеждений и признает такое же право за другими. Понятие «толерантность» означает уважение, принятие богатого многообразия культур нашего мира.

В школе были организованы мероприятия, направленные на развитие коммуникативных умений. Ребята писали пожелания счастья на плакате «Дом, в котором живёт счастье». Во всех классах прошли классные часы, викторины, беседы о правилах этикета, культуре поведения. В шестых классах прошло открытое мероприятие «Мы – жители большой планеты». Шестиклассники разгадывали ребусы и анаграммы, участвовали в конкурсах. Урок провели: школьный уполномоченный по правам ребёнка – Васильева И.И., социальный педагог – Сиянова Ю.П., педагог-психолог – Голубенко О.В.

Все дети хотят жить в мире, дружбе, понимании, чтобы всегда светило яркое солнце, а рядом были мама, папа, родные и близкие. Давайте будем толерантными, терпимыми! Всегда, независимо от того, идёт дождь или ярко светит солнце. Спешите делать Добро! Уважайте друг друга! Доброта и толерантность спасут мир!

Экскурсия в школьный музей

В рамках празднования 80-летия образования Ростовской области 17 ноября обучающиеся 3 «б» класса (классный руководитель Ефименко С.П.) побывали на экскурсии в школьном музее. Человек должен воспитываться на исторических, культурных традициях своего народа, должен знать свою историю, должен помнить о прошлой жизни своих предков.

Ребята, затаив дыхание, слушали учителя иностранных языков Васильеву И.И. Она рассказала историю возникновения и развития нашего села, как жили наши далёкие предки, какие замечательные люди оставили яркий след в истории нашего села. О периоде Великой Отечественной войны ребятам рассказал участник волонтерского отряда «Алые паруса» Сидоренко Никита.

Поход в музей - это всегда интересно. Сколько нового можно узнать и увидеть. А в нашем музее есть, что посмотреть.

Такие мероприятия воспитывают любовь к родному краю, уважение к предкам и гордость за жителей села, расширяют и углубляют знания обучающихся по истории родного села.



Международный день прав ребёнка



20 ноября в нашей школе прошёл Международный день прав ребёнка. А почему именно 20 ноября? Этот день выбран не случайно.

20 ноября 1959 года Генеральная Ассамблея приняла Декларацию прав ребенка. Документ объединил 10 основополагающих принципов, цель этого документа "обеспечить детям счастливое детство".

20 ноября 1989 года была принята Конвенция о правах ребенка, которая обязывает все страны обеспечить детям хорошую жизнь.

В нашей школе прошли классные часы, посвященные этому дню. В 7 "а" классе прошёл урок-игра "Права и обязанности детей". В форме игры, ребята повторили права и обязанности ребёнка: разгадывали ребусы, кроссворды, отвечали на вопросы. Урок провели: школьный уполномоченный по правам ребёнка Васильева И.И., социальный педагог Сиянова Ю.П. и педагог-психолог Голубенко О.В.

Мы в день ребенка пожелать хотим,
Пусть каждый будет счастлив и любим,

Пусть у ребят всех будет теплый дом,
И мама с папой ждать их будут в нем.

Пусть меньше будет брошенных детей,

Ведь каждый должен жить с семьей своей!

Ребятам всем желаем – бед не знать.
А взрослым – их любить и опекать!

Над выпуском работали участники объединения «Пресс-центр»: Черепанова Александра, Абовян Оксана, Мирошниченко Алина. Руководитель: Васильева И.И.

Учредитель: МБОУ Троицкая СОШ, Ростовская область, Неклиновский район, с.Троицкое, ул.Ленина, 74, Тел. 56-1-49, <http://troitzkoe-tsch.ucoz.ru/>, E-mail: tsch74@mail.ru